

ZP/68/2016

Warszawa, dnia ...14... 11.2016 r.

WYKONAWCY (strona internetowa)

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Prokuratura Okręgowa w Warszawie, ul. Chocimska 28, 00-791 Warszawa w związku z przetargiem nieograniczonym na podstawie Komunikatu Wyjaśniającego Komisji, dotyczącym prawa wspólnotowego obowiązującego w dziedzinie udzielania zamówień, które nie są lub są jedynie częściowo objęte dyrektywami w sprawie zamówień publicznych (2006/C 179/02); Dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/24/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie zamówień publicznych, uchylającej dyrektywę 2004/18/WE o równowartości poniżej 30 000 euro, zgodnie z treścią art. 4 pkt 8 ustawy- Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 22 grudnia 2015 roku, poz. 2164, z późniejszymi zmianami), ogłoszonym na stronie internetowej Zamawiającego www.warszawa.po.gov.pl dnia 07.11.2016 r., w przedmiocie Zamówienia: **WYMIANA WYKŁADZIN PODŁOGOWYCH I MALOWANIE POMIESZCZEŃ, W BUDYNKU PROKURATURY REJONOWEJ W PRUSZKOWIE - Pruszków ul. Stalowa 33**, w związku z zapytaniami wyjaśnia :

Pytanie 1

Kosztorys ofertowy załączony do oferty powinien być sporządzony w formie uproszczonej czy formie szczegółowej?

Odpowiedź Zamawiającego:

W formie szczegółowej.

Pytanie 2

Jaki kolor powinna mieć farba przeznaczona do malowania pomieszczeń biurowych oraz korytarzy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Farba w kolorze białym.

Pytanie 3

Jaki kolor powinna mieć wykładzina podłogowa w pokojach?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykładzina w kolorze szarym.

PROKURATOR
w Warszawie

Paweł Wilkoszewski

STARSZY REFERENT

Jolanta Staszewska